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"ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR SÁ – CEARA DO PRIMEIRO PERÍODO 
ADMINISTRATIVO DE 2022, DA LEGISLATURA DE 2021 A 2024, REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 2022". 

As nove horas, do 04º dia do mês de março de 2022, no Plenário Pitombeiras - Avenida 23 de Agosto SN - Centro 
nesta cidade de Senador Sá, sob a presidência do vereador Valdinei Costa de Araújo, reuniu-se em sessão 
ordinária, a Câmara Municipal de Senador Sá, tendo em sua devida composição da mesa diretora os seguintes 
membros: o Senhor Vereador Valdinei Costa de Araújo – Presidente – o Vereador César Alves de Sousa – Vice-
Presidente – Maria VerianiAraújo Costa – Primeira Secretária – e Francisco Mário Sampaio – Segundo Secretario 
– bem como os demais vereadores da aludida casa: Zilma Sousa Araújo Cordeiro, Daniele Vasconcelos Cordeiro, 
Antônio Oliveira Araújo, Francisco José Sales da Silva e Maria Baby Magalhães Praxedes. O senhor Presidente 
declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos da presente sessão ordinária. Após iniciados os trabalhos, 
foram lidas as seguintes matérias:   Projeto de Lei de Nº 006/2022, Projeto de Lei de Nº 007/2022, de autoria da 
Prefeitura Municipal de Senador Sá, Projeto de Resolução Nº 04/2022, de autoria do Senhor Vereador Valdinei 
costa Araújo, Presidente da Casa Legislativa, Requerimentos de Nº 015/2022 e N° 016/2022, ambos datados em 
02 de março do corrente ano e Moção de Aplausos e Congratulações à jovem Gisele Meireles Silveira. Dando 
seguimento aos trabalhos, o Prsidente da Casa Legislativa solicitou que a Senhora Primeira Secretária realizasse 
a leitura das matérias a serem apreciadas. Ato seguinte, o Presidente facultou a palavra, que foi cedida ao 
Vereador César Alves de Sousa que, no uso da Tribuna, cumprimentou a todos em nome do Presidente da 
Câmara e iniciou suas palavras parabenizando à jovem munícipe Gisele Meireles Silveira pela conquista de uma 
vaga no curso de medicina na Universidade Federal do Ceará, com o nobre Vereador referindo-se ao feito como 
sendo uma árdua luta e ressaltando o fato de que a jovem, ao longo de toda a sua vida estudantil, fez uso do 
sistema público municipal e estadual de ensino, ressaltando também que o feito representava uma grande 
realização não apenas para a jovem como também para seus familiares, entes queridos e amigos que 
testemunharam seu esforço e dedicação nos estudos necessários para alcançar a referida vaga, com o nobre 
Vereador usando os termos “garra” e “determinação” para se referir ao feito da jovem, finalizando a pauta 
lembrando que a conquista da vaga no curso de medicina em uma universidade pública pela jovem Gisele servirá 
de inspiração e incentivo para a juventude do município de Senador Sá. Logo em seguida, a palavra foi facultada 
à Vereadora Maria Baby Magalhães Prexedes, que no uso da tribuna agradeceu a Deus pela vida e pediu bênçãos 
para a cundução dos trabalhos na casa legislativa no exercício da função de vereadores; saudou ao Senhor 
Presidente e, em nome dele, saudou também à Casa, aos nobres colegas vereadores e aos munícipes presentes 
no auditório do Plenário Pitombeiras, se solidarisou para com a tabeliã de cartório Menta Rogéria pelo 
falecimento de seu irmão; prestou também, em consonância com o Vereador Cesár Alves, as congratulações e 
felicitações à jovem munícipe Giselle Meireles por seu feito, ressaltando mais uma vez que tal feito confere 
grande insentivo e inspiração para os demais jovens do município buscarem a realização de seus sonhos e 
pretenções profissionais, enaltecendo também as melhorias pelas quais tem passado a educação pública 
municipal, aproveitando para fazer mensão especial a todas as munlheres senador-seaenses pelo mês de março, 
no qual se celebra o dia internacional da mulher e, por isso, considerado o mês das munlhres, pedindo por mais 
igualdade de direitos e enaltecendo à sensibilidade e à batalha femininas, pedindo também respeito pelos sonhos 
de todas as mulheres, enaltecendo a figura feminina como, nas palavras da nobre Vereadora, como símbolo de 
amor;aproveitou o uso da tribuna para ressaltar a resconstrução pela qual a cidade tem passado por iniciativa da 
Prefeitura Municipal de Senador Sá através do Prefeito Municipal José Martins Barros Júnior, parabenizando sua 
equipe de trabalho, apontando as várias reformas recentes em escolas municipais, capacitações promovidas pelo 
município através da Secretaria Municipal de Educação, bem como, o reconhecimento dos profissionais ligados 
à educação pública municipal de Senador Sá, ressaltando também a importância de ser aprovada a matéria que 
dispõe sobre a doação de um terreno do Governo Municipal de Senador Sá para a construção, em parceria com 
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o Governo Estadual, de uma escola de ensino médio; aproveitou o uso da tribuna para ressaltar também a 
importância da matéria que dipões sobre o ajuste salarial dos profissionais de saúde da rede pública municipal; 
ressaltou também a importância de o município de Senado Sá, através da Prefeitura Municipal, em parceria com 
o Corpo de Bombeiro Militar do Estado do Ceará, a implementação de projetos como o Jovem Brigadista de Valor, 
requerido no requerimento de Nº 015/2022, especificando seu público alvo, a riqueza técnica de formação que 
o curso fornece aos seus signatários, bem como, as repercuções sociais de tal projeto através das cotribuições 
de cunho social, moral e disciplinar; aproveitando também para justificar o requerimento que requer do poder 
público a implemetanção, também junto ao Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Ceará , o projeto Saúde 
Bombeiro e Sociedade, apontando que essse projeto visa atender outro muito importante, vital e vulnerável 
segmento da sociedade, que é o publico idoso, enaltecendo as repercussões positivas no que diz respeito à 
melhoria na qualidade de vida e saúde da pessoa idosa atrevés de atividades físicas promovidas e supervisionadas 
semanalmente pela 3º Companhia do Corpo de Bombeiros Militar do Esado do Ceará destacado no município de 
Sobral. Ao término da fala da Vereadora, o Presidente da Casa Legislativa agradeceu a fala dos nobres colegas e 
ressaltoua impotância de tais requerimentos; aproveitou para agradecer também ao Vereador César Alves pela 
iniciativa de parabenizar à jovem munícipe Gisele Meireles Silveira por meio de uma moção de aplausos; 
aproveitu tambémpara saudar a todos osmunícipes que estavam presentes no Plenário da Câmara ue se 
dispuseram a cumprir com o seu dever de cidão ao assistir à Sessão Legislativa. Logo após toda formalidade da 
palavra facultada, o presidente colocou-a em votação os Projetos de Leis enviados pelo Poder executivo de Nº 
006/2022, para o qual, foi solicitado apresentação de parecer à Comissão de Finanças e Orçamento, à relatora 
Vereadora Maria Baby Magalhães, a qual apresentou um parecer narrado na tribuna opinando pela aprovação 
do mesmo, com o referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Ato continuo, foi solicitado o parecer da 
Comissão de Legislação, Redação Final e Justiça. O relator César Alves de Sousa narrou o referido parecer 
opinando também pela aprovação, com o referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Solicitado o 
parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos do Projeto de Lei de Nº 007/2022, a relatora Vereadora Maria 
Baby Magalhães opinanou pela devida aprovação, com o referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade. O 
parecer da Comissão Legislação, Redação Final e Justiça, do relator, o Vereador César Alves de Sousa, opinou pela 
aprovação, com o referido projeto de lei sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, foi exposto para 
apreciação e votação o Projeto de resolução de Nº 04/2022, com o referido Projeto de Resolução tendo sido 
aprovado por unânimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente da Câmara Municipal 
de Senador Sá, expôs para apreciação os requerimentos de Nº 015/2022, N° 016/2022 de autoria da Vereadora 
Maria Baby Magalhães Praxedes. O Presidente da aludida casa colocou ambos os requerimentos em votação, 
com ambos tendo sido aprovados por unanimidade. Por fim, o Presidente da Câmara Municipal, Valdinei Costa 
Araújo, comunicou aos Senhores Vereadores que a Câmara Municipal reunir-se-á ordinariamente no dia 18 de 
março do corrente ano, no horário regimental.  

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos da presente Sessão Ordinária, da 
qual para constar, lavrou-se esta ata, que depois de lida, discutida e achada de acordo, será assinada e presidida 
por mim, Maria Veriani Araújo Costa, 1° Secretária, pelo senhor Presidente da Câmara Vereador Valdinei Costa 
Araújo e demais vereadores presentes. Plenário Pitombeiras da Câmara Municipal de SenadorSá, aos 04° de 
março de 2022. 
 
1ª SECRETÁRIA:    

 
PRESIDENTE: 

_ 
   

_ 
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